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"Během víkendu jsme cíleně oslovili vinařské subjekty s reprezentativním rozložením dle
velikosti produkce do 10.000, do 100.000 a nad 100.000 litrů ročně. Výsledky jasně
potvrdily, že přes 96 % vinařů bez ohledu na svoji velikost podporuje zachování nulové
spotřební daně," uvedl Martin Chlad, prezident Svazu vinařů České republiky.

S výsledky chtějí vinaři seznámit regionální politiky, tedy nejen ministra s hejtmanem. "Je důležité,
aby politici, a hlavně ti z regionu, znali přímý postoj vinařské obce a vnímali, že náš názor je v této
existenční otázce zcela jednotný," doplnil Chlad.
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